



指尖丽水客户端



处州晚报官方微信

## 为了老战士的 红色嘱托

02版

寒冷冬日,松阳这所学校的330多名孩子收到了 爱心牌 温暖围巾

### 爷爷奶奶织的围巾,好暖和



培育和践行  
社会主义核心价值观

□ 记者 吕恺

本报讯 我很喜欢这个围巾,好暖和!12月28日,在松阳大东坝中心学校,330多名孩子戴上了志愿者们织的“爱心牌”温暖围巾。

据了解,这些围巾是由钱江晚报和丽水市关工委组织开展的暖冬公益活动“针心针意”部分成果,是手巧又有爱的志愿者一针针编织而成的。参与编织的志愿者来自丽水

市老干部志愿者协会、丽水市莲都区志愿者协会、丽水市老干部艺术团、丽水老年大学及杭州的志愿者团队等多个志愿者团体。

73岁的全良雄爷爷就是其中一位志愿者。我小时候的毛衣都是妈妈织的。现在有这样的机会,可以为山区孩子做点事,让他们有个暖暖的冬天,我真的特别高兴。全爷爷说,花了十多天,他终于织好了围巾。

12月28日,志愿者们将“爱心牌”温暖围

巾送给松阳大东坝中心学校的330多名孩子,并拍下了孩子们收到礼物后的灿烂笑容。

看着孩子们系着我们织的围巾,暖心头!真好,正好是用的时候。志愿者微信群里,看着孩子们的笑容,编织围巾的爷爷奶奶们十分高兴。

暖暖阳光照在身上,是一个温暖的地方。活动中,孩子们还用大东坝民谣改编的校歌《暖暖的生活》表达了谢意。

## 2021年全国自由式轮滑锦标赛暨2022年杭州亚运会选拔赛日前落幕

### 3金1银3铜 丽水健儿圆满收官

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 12月28日,2021年全国自由式轮滑锦标赛暨2022年杭州亚运会选拔赛在上海落下帷幕。丽水健儿以3金1银3铜的好成绩圆满收官。

近年来,在政府主管部门和行业协会的重视和推动下,丽水市轮滑运动蓬勃发展,形

成了雄厚的群众基础,储备了一大批优秀的轮滑人才。

据了解,本次轮滑锦标赛既是全国自由式轮滑运动员最高水平的竞技赛事,又是2022年杭州亚运会的选拔赛,吸引了全国19个省市的轮滑运动员前往角逐,竞争空前激烈。

比赛中,丽水健儿凭借出色发挥收获了3

枚金牌、1枚银牌和3枚铜牌。其中,速度过桩项目中,虞骏颜获成年男子组冠军、吕美叶获青年女子组冠军、卢芊芊获成年女子组季军;跳高项目中,虞骏颜获公开男子组季军。亚运会选拔赛中,吕美叶获女子速度过桩冠军,陈俊哲获男子速度过桩亚军,虞骏颜获得男子速度过桩季军。



官方微信公众号



官方微博



官方抖音



官方微信视频号

温馨提醒

根据年度出版计划,《处州晚报》将于2022年1月1日至1月3日休刊,1月4日(周二)起正常出报。休刊期间,请继续关注处州晚报官方微信公众号、官方微博、官方抖音以及官方微信视频号。

本报编辑部